

山东劳动职业技术学院文明创建 工作简报

[2018] 第 45 期（总第 268 期）

山东劳动职业技术学院文明创建办公室

3 月 20 日

学院召开党建工作座谈会



3 月 19 日，学院党委在槐荫校区召开党建工作座谈会，党委书记曹体和主持座谈会并作重要讲话。党委副书

记王韶明、纪委书记胡涌、副院长许有财、副院长刘爱林出席。会上，王韶明副书记带领大家学习了省委常委、宣传部部长、省委教育工委书记王清宪《在 2018 年度全省教育工作会议上的讲话》，许有财副院长传达了《山东省人力资源和社会保障厅党的建设工作领导小组 2018 年工作要点》文件精神，刘爱林副院长传达了《山东省教育厅（中共山东省

委教育工委) 关于印发 2018 年工作要点的通知》精神。党委办公室、组织人事处、党委宣传部、纪检监察室、学生工作部(团委)、基础部等部门主要负责人参会, 分别汇报 2018 年党建工作打算。

曹体和书记在会议上指出, 王清宪书记的讲话非常符合山东目前教育实际, 符合高职高专教育实际情况, 要认真学习贯彻落实。学院党委一直非常重视党建工作, 去年建立了党建工作小组, 明确了工作重点, 总体来看工作取得很大成效, 但按照党的十九大和上级“走在前列”的工作要求, 依然有差距。结合学院和各部门实际, 各分管领导、各部门对 2018 年党建工作提出的意见都非常好。今年学院要加强、充实党建工作领导小组活动, 抓好政治学习、组织建设、思政工作、群团工作、精神文明建设、纪律建设和反腐倡廉、学生思想、安全稳定、作风建设等工作。

曹体和书记表示, 按照上级 2018 年工作要点精神, 今年学院党建工作的总要求是: 以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全面深入学习党的十九大精神, 坚持和加强党委对学院工作的全面领导, 坚持党要管党、全面从严治党, 以提高学院党委的领导能力为主线, 以党的政治建设为统领, 全面加强党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设, 把制度建设贯穿其中, 扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育, 以争创“五好党支部”、争做“四

讲四有”党员为抓手，积极推进标准化党组织建设，围绕学院快速发展，加强干部队伍建设和思想政治工作，扩大对外宣传，启动省级精神文明单位创建，丰富校园文化，为全面完成年度工作任务，为落实学院各项事业“走在前列”和“高质量发展”提供政治保障。

曹体和书记对党建工作提出十二点具体要求。

一是学习上要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，积极开展“两学一做”、“不忘初心、牢记使命”主题教育，用习近平新时代中国特色社会主义思想统一思想、武装头脑、推动工作。

二是党的建设方面要加强“四个意识”，抓好政治生活、组织生活，层层落实好民主集中制。

三是思想建设上要抓好各党总支、支部学习教育和思想政治工作，贯彻落实好每周四下午集体学习制度，以工作代替学习不可取，要以政治学习为主，同时研究业务工作。

四是组织建设上要落实好《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》，严格按照条例中党委、总支、支部的标准建设基层组织，抓好干部队伍建设、专业带头人制度等人才队伍建设工作。

五是作风建设上要严格反对“四风”，反对官僚主义、形式主义，要解决不担当的作风、执行差、工作纪律执行不到位、职工利益得不到保障等问题。

六是纪律建设和反腐败工作去年取得了良好成效，今年依然要加强教育，落实制度，重点防控。

七是宣传和意识形态工作，去年对内对外已经做了很多，2018年要继续讲好劳职故事，传播好优秀人才、好人好事，同时对学院意识形态工作加强领导、落实到位，如：教材使用、专业书籍出版要建立审查制度，社会主义核心价值观要进校园、进课堂、进头脑，加强教师课堂纪律，要讲政治、传播正能量。

八是精神文明建设工作要巩固好省直精神文明成果，启动省级精神文明单位创建，做好实施方案、材料汇总等各种准备。

九是统战工作要广泛宣传党的方针政策，听取党外职工意见，同时加强党外干部培养、教育、推荐等一系列工作。

十是要加强思政工作，尤其是加强干部职工教育。围绕中心、服务大局，提高向心力、凝聚力。要持续加强职工建设、制度落实、学生“三全育人”等问题，建立思政工作体系，提高专业课老师思想教育工作能力。

十一是群团工作方面，要加强工会、共青团组织建设，开展活动，丰富生活，组织庆“七一”文艺汇演等活动。

十二是安全稳定方面，包括职工思想和学生思想动态等工作，要同其他专项工作结合起来，避免出现影响全局的事故。

会议要求，党委办公室结合上级文件精神和大家讨论，拿出我院党建工作意见。